

ELŐTERJESZTÉS
Nyergesújfalú Város Önkormányzati Képviselő-testületének
2009. március 26-ai ülésére

Tárgy: A nevelési-oktatási intézményekben a 2009/2010-es tanévben indítható csoportok számának meghatározása

Tisztelt Képviselő-testület!

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés c) pontja értelmében az iskolafenntartó határozza meg a nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, meghatározza a tanítási évben az iskolában indítható osztályok, napközis csoportok számát, továbbá - szükség esetén - engedélyezi az induló csoportoknak és osztályoknak a közoktatási törvény 3. számú mellékletében rögzített maximális létszámától való eltérését.

A tavalyi évben elkészült a helyi oktatásfinanszírozás jellemzőinek vizsgálata. Ennek megfelelően a 2008/2009-es tanévben egy osztállyal kevesebb indult a Kossuth utcai épületben.

Az óvodák adatai szerint - az eterniti telephelyet beleértve – a városban lakó gyermekek közül 72-75 fő lép első osztályba (három gyermek esetében még a Pedagógiai Szakszolgálat, ill. a szakértői bizottság véleménye folyamatban van), míg Bajóton 12 fő.

Óvodánkénti bontásban:

*Benedek Elek Óvoda 19-22 fő,
Bóbita Óvoda 22 fő,
Napsugár Óvoda intézményi székhelye 22 fő,
Napsugár Óvoda eterniti telephelye 9 fő,
Bóbita Óvoda bajóti tagóvodája 12 fő.*

A bajóti telephelyen – miután a társult képviselő-testület kifejezte azon szándékát, hogy továbbra is helyben kívánja tartani az alsó tagozatot - egy osztály indítása indokolt.

Nyergesújfalú tekintetében figyelembe kell venni, hogy iskola-átstruktúrázásra vonatkozó döntést a következő tanévre már nem lehet hozni, ennek 2010. szeptember 1-jétől hatályosuló feltétele a 2010. március 31-éig lefolytatandó eljárás.

Amennyiben megszűnne valamelyik épületben az oktatás, három, egy fő híján maximális létszámmal működő második osztály indulna 2010. szeptemberétől.

A Közoktatási Bizottság március 18-ai ülésén mérlegelte a kialakult helyzetet, és két javaslata van a Képviselő-testület számára:

1. Négy osztály indítása (ebből egy összevont)

A tavalynak megfelelően,

- egy általános tantervű az eterniti telephelyen („E”-épület, másodikkal összevont osztály)
- egy általános tantervű a Kossuth utcai telephelyen („B”-épület)
- két iskolaotthonos osztály (a szülők döntése szerinti tantervvel nemzetiségi vagy általános tantervű)

1. Három osztály indítása (egy az eterniti épületben, kettő a központi épületekben)

Ez a megoldás előkészít egy esetleges épület-bezárást. A gyermekek a szülők eredeti választásának megfelelő osztályba lépnek 2010. szeptemberében, együtt, tanítójukkal.

(A második osztály 10 fővel menne tovább, nem összevontként.)

Kérdés, feltöltődne-e olyan mértékben az eterniti osztály, hogy ne alakuljanak ki aránytalanul magas létszámok a másik két osztályban. (Az eterniti körzetben 18 elsőbe lépő gyermek él, akik központi épületekben induló nemzetiségi osztályt vagy iskolaotthont szabadon választhatnak.)

Amennyiben a beiratkozásokat követően a korrekció indokolt, a májusi ülésen új fenntartói döntés hozható.

A sajátos nevelési igényű tanulók integrációjával várható, hogy több évisméltéssel számolhatunk, így csak különösen indokolt esetben javasolható más településről jelentkező tanuló felvétele.

Három osztály indítása esetében a következő tanévtől nem feltétlenül járna pedagóguslétszám-csökkentéssel a további egy osztállyal történő csökkentés: az integráció, valamint a délutáni foglalkozások ajánlásban szereplő kibővítése, de a napközi iránti kereslet növekedése igényli a felszabaduló létszámot. („Nyergesújfalu általános iskolai feladatellátásának egyik fontos jellemző vonása, hogy a diákszociális ellátások kiterjedtsége nagymértékben elmarad az országos átlagtól.”)

Az óvodák esetében megszűnt a pedagógushiány.

Az óvodás életkorba lépő gyermekek száma: 75 fő.

Körzetenként: Benedek Elek Óvoda – 15 fő, Bóbita Óvoda – 28 fő, Napsugár Óvoda – 18 fő, Napsugár Óvoda eterniti telephelye – 14 fő.

Körzetmódosításra a bölcsőde indítása miatt nincs szükség.

Az előző pontokban felsorakoztatott érvek és indokok alapján a 2009/2010. tanévben – az intézményvezetőkkel is egyeztetve – a Melléklet szerinti osztályok, csoportok indítása indokolt.

A napközis csoportok iránti igény csökkenhet, ezek száma csak szeptemberben válik véglegessé a jelentkezések tükrében.

(Az összehasonlíthatóság érdekében a Mellékletben láthatóak a 2008/2009-es tanév induló csoportszámai.)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Nyergesújfalu, 2009. március 19.

Mihelik Magdolna
önkormányzati titkár

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. Hagyja jóvá a 2009/2010-es tanévben indítható óvodai csoportok számát az előterjesztés Mellékletének a. pontja szerint.
2. Hagyja jóvá a 2009/2010-es tanévben indítható iskolai osztályok, csoportok számát az előterjesztés Mellékletének b. pontja szerint.
3. Hagyja jóvá a 2009/2010-es tanévben indítható iskolai osztályok, csoportok számát az előterjesztés Mellékletének c. pontja szerint.
4. Utasítsa a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Miskolczi József polgármester

Javaslat az indítható csoportok és osztályok számára a 2009/2010-es tanévben**a. Óvoda**

Intézmény	2008/2009-ben engedélyezett csoportok száma	Körzetből várható beiratkozás (bölcsődével együtt) (fő)	Iskolába távozás (fő)	2009/2010-ben javasolt csoportok száma
Benedek Elek Óvoda	4 (vegyes életkorú)	15	19-22	4 (vegyes életkorú)
Bóbita Óvoda székhelye	4 (homogén)	28	22	4 (homogén)
Bóbita Óvoda bajóti tagóvodája	3 (homogén)	20	12	3 (homogén)
Napsugár Óvoda székhelye	4 (homogén)	18	22	4 (homogén)
Napsugár Óvoda eterníti telephelye	2 (összevont)	14	9	2 (összevont)
Összesen:	17	95	87	17

b. Általános iskola / 1. variáció – 4+1 bajóti osztály

Intézmény-egység	2008/2009-ben engedélyezett csoportok száma			2009/2010-ben indítani javasolt csoportszám				
	Nem isk.otthonos osztály		Isk. otth.	Napk. otth. és tanulószoba	Nem isk.otthonos osztály		Isk. otthon	Napk. otth. és tanulószoba
	Normál	Nemz.i			Normál	Nemz.i	Normál	Nemz.i
„A”-épület (Felszab. tér)	-		2	2	-		2 (választható)	2
„B”-épület (Kossuth u.)	1	0	-	-	1	-	-	-
„E”-épület (Eterníti)	1 öv.	0		2	1 öv.	-		2
„F”-épület (Bajót)	1	0		2	1	-		2

c. Általános iskola / 2. variáció – 3+1 bajóti osztály

Intézmény-egység	2008/2009-ben engedélyezett csoportok száma			2009/2010-ben indítani javasolt csoportszám				
	Nem isk.otthonos osztály		Isk. otthon	Napk. otth. és tanulószoba	Nem isk.otthonos osztály		Isk. otthon	Napk. otth. és tanulószoba
	Normál	Nemz.i			Normál	Nemz.i	Normál	Nemz.i
„A”-épület	-		2	2	-	-	1 (választható)	2
„B”-épület	1	0	-	-	1 (választható)		-	-
„E”-épület	1 öv.	0		2	1	-		2
„F”-épület	1	0		2	-	1		2